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 بسم الله الرحمن الرحيم
 ـــــــــــــــــ                                      ابن عامر الشاميامتحان تنشيطي لدورة                                                  

 الاسم : 
 ( علااة 2)                                                                                            ؟ب ل قف للصي سي ا  ى  لمقصو   بيِّ  السؤال الأول :

 
 ( علاا ت 3)                                                                   ؟صحح ا  في للعب رلت للت لية ان خطأ إن وجد  السؤال الثاني :
 قف عليه  في جميع لمقوحف؟نصف على كلمة ) جزلءُ ( بخمسة أوجو، ولا خلاف لهش م في لل   - أ

 

 ان لمقمكن أن يجتمع للإبدلل اع للإشم م؟ - ب
 

                          يلي ؟أجب عم    : السؤال الثالث
 (  تعلاا 6 )      ؟في ب ب إشم م كلم ت بعينه  لنفر  ىش م ببعض للكلم ت، لذكرى ؟ ابين ً ا  ى  لمقصو   ب لإشم م ىن  .1

 
ايِّيِّن  4 ، آييِّيِّة{      } :{ ايِّيِّن ق ليِّيِّو  عيِّيِّ ى }  فيِّيِّ لبيِّيِّيِّ كييِّيِّف قيِّيِّرأ لبيِّيِّن عيِّيِّ ار  .2

 ( علاا ت 3 )                                                 ؟ للإنس ن

 
للهميِّيِّز لمقتحيِّيِّرد بعيِّيِّد سيِّيِّ كن صيِّيِّحيح ىنيِّيِّ د سسيِّيِّة كلميِّيِّ ت لا سيِّيِّ  ب لهيِّيِّن ييِّيِّ  )  فءُ (، بيِّيِّيّ كييِّيِّف يصيِّيِّف ىشيِّيِّ م عليِّيِّى في  .3

 ( علاا ت 4 )                   ؟ىذه للكلمة؟ ثم لذكر للكلم ت للأربع لمقتبصية

 
 

 علاا ت ( 5)                                  .   مثِّل بكلمة واحدة لما يأتي مع بيان الباب التي ألُحقت بو ىذه الكلمة؟ .4
 ب لأوجو للت لية: للإا م ىش مكلمة نصف عليه            

 إبدلل للهمزة ألف ً. .1
  سهيل للهمزة بيّ للهمزة وللي ء. .2
 إبدلل للهمزة ي ء خ لوة اع للسك ن للمحض. .3
 إبدلل للهمزة ي ء خ لوة اع للروم. .4

 
 -:اع بي ن جميع للأوجو س لء للعصلية أو للعملية ،م  يليللتي تحته  خط في ىش م على للكلمةللإا م  وقفكيف  .5

 (  تعلاا7 )          ؟{.     }  :ق لو  ع ى في

 
 اع  ع ئي ب لت فيق            

  . أحمد أب  سمهدلنة                    


